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Seguranca do Trabalho

Instrucoes

Confira o nimero que vocé obteve no ato da
inscricdo com o que esta indicado no cartao-

resposta.

* A duracdo da prova inclui o tempo para o preenchimento
do cartdo-resposta.

Para fazer a prova vocé usara:

= este caderno de prova.
= um cartdo-resposta que contém o seu nome, nimero
de inscricdo e espaco para assinatura.

Verifique, no caderno de prova, se:

= faltam folhas e a sequéncia de questdes esta correta.
= hd imperfeicdes graficas que possam causar davidas.

Comunique imediatamente ao
fiscal qualquer irregularidade!

Atencao!

= Ndo é permitido qualquer tipo de consulta durante a
realizacdo da prova.

= Para cada questdo sdo apresentadas 5 alternativas
diferentes de respostas (a, b, ¢, d, ). Apenas uma delas
constitui a resposta correta em relacdo ao enunciado da
questdo.

= A interpretacdo das questoes é parte integrante da
prova, ndo sendo permitidas perguntas aos fiscais.

= Ndo destaque folhas da prova.

Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o caderno de pro-
va completo e o cartdo-resposta devidamente preenchido
e assinado.

@ 13 de marco IV' 35 questdes
@ 15h50 as 19h50 9 4h de duracao*
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Lingua Portuguesa 5 questdes

Leia o texto.

Caso do canario

Casara-se havia duas semanas. Por isso, em casa dos
sogros, a familia resolveu que ele é que daria cabo do
canario:

- Vocé compreende. Nenhum de nds teria coragem

de sacrificar o pobrezinho, que nos deu tanta alegria.
Todos somos muito ligados a ele, seria uma barba-
ridade. Vocé é diferente, ainda nao teve tempo de
afeicoar-se ao bichinho. Vai ver que nem reparou nele,
durante o noivado.

- Mas eu também tenho coracao, ora essa. Como é que
vou matar um passaro so porque o conheco ha menos
tempo do que vocés?

- Porque nao tem cura, o médico ja disse. Pensa que
nao tentamos tudo? E para ele ndo sofrer mais e ndo
aumentar o nosso sofrimento. Seja bom, va.

O sogro, a sogra apelaram no mesmo tom. Os olhos
claros de sua mulher pediram-lhe com dogura:

—Vai, meu bem.

Com repugnancia pela obra de misericérdia que ia
praticar, ele aproximou-se da gaiola. O canario nem
sequer abriu o olho. Jazia a um canto, arrepiado,
morto-vivo. E, esse estd mesmo na ultima lona e doi
ver a lenta agonia de um ser tao precioso, que viveu
para cantar.

- Primeiro me tragam um vidro de éter e algodao.
Assim ele ndo sentira o horror da coisa.

Embebeu de éter a bolinha de algodao, tirou o canario
para fora com infinita delicadeza, aconchegou-o na
palma da méao esquerda e, olhando para outro lado,
aplicou-lhe a bolinha no bico. Sempre sem olhar para
a vitima, deu-lhe uma torcida rapida e leve, com dois
dedos no pescoco.

E saiu para a rua, pequenino por dentro, angustiado,
achando a condicao humana uma droga. As pessoas
da casa nao quiseram aproximar-se do cadaver. Coube
a cozinheira recolher a gaiola, para que sua vista ndo
despertasse saudade e remorso em ninguém. Nao
havendo jardim para sepultar o corpo, depositou-o na
lata de lixo.

Chegou a hora de jantar, mas quem é que tinha fome
naquela casa enlutada? O sacrificador, esse, ficara
rodando por ai, e seu desejo seria ndo voltar para casa
nem para dentro de si mesmo.

No dia seguinte, pela manha, a cozinheira foi ajeitar a
lata de lixo para o caminhado, e recebeu uma bicada
voraz no dedo.

- Uil Nao é que o canario tinha ressuscitado, perdao,
reluzia vivinho da silva, com uma fome danada?

— Ele estava precisando mesmo era de éter - concluiu o
estrangulador, que se sentiu ressuscitar, por sua vez.

Carlos Drummond de Andrade

1. ldentifique abaixo as afirmativas verdadeiras (V) e
as falsas ( F ) sobre o texto.

() Segundo o jovem marido, seria um ato de
caridade abreviar o sofrimento do canario.

() O canério seria morto porque estava desenga-
nado pelo médico.

() Aexpressao:“voltar para dentro de si mesmo”
tem o sentido de sentir-se fora de seu juizo,
alucinado.

() Emalguns momentos do texto, o candrio é
visto como ser humano.

() Ojovem marido foi nomeado apenas duas
vezes no texto.

Assinale a alternativa que indica a sequéncia correta,
de cima para baixo.

VeVeF.V.V
V.V-F-F.F
VeF.V.F.V
FeVeFeV.F
FeFeVeV.F

P oo g oo
O000®™

2. Assinale a alternativa cuja expressao esta correta-
mente reescrita, considerando seu sentido no texto.

a. O pequenino por dentro /
saiu em siléncio absoluto

b. @ com repugnancia/
com asco de sua acao iminente

apelaram no mesmo tom /
gritaram com o mesmo embaraco

g
d. O obra de misericérdia /
acao de incleméncia para com a morte
(]

recebeu uma bicada voraz /
ganhou uma picada comedida
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3. Assinale a alternativa que contém a afirmacao
correta.

a. [J A frase:“esse estd mesmo na Ultima lona” marca
um vicio de linguagem.

b. 0 Em:“Casara-se havia duas semanas”, o verbo
“haver” tem sentido de “fazer”. Se fosse utilizado
o verbo “fazer” em seu lugar, este deveria estar
no plural.

c. O De acordo com o acordo ortogréfico em vigén-
cia, os ditongos abertos “eu’, “ei”“oi” das pala-
vras paroxitonas perderam o acento. No texto,
uma palavra ndo esta de acordo com essa regra,

ja que foi escrito antes do acordo.

d. Na frase: “deu-lhe uma torcida rapida e leve’,
o verbo dar apresenta um objeto direto e um
indireto, sendo que este pode ser trocado por

“nele”, sem prejuizo de sentido.

e. O Na frase:“Todos somos muito ligados a ele” ha
um verbo transitivo direto e uma concordancia
verbal errada.

4. Assinale a alternativa em que as duas frases estao
corretas. Considere a regéncia verbal, a pontuacao, a
crase e a concordancia verbal ou nominal.

a. Houve menos mortes de animais domésticos
nos ultimos tempos. / Aconteceram menos
casos de violéncia com animais ultimamente.

b. 0 N6s avisamos aos vizinhos sobre a morte do
candrio. / Eles avisaram os vizinhos sobre a
morte do canario.

c. O O marido sentiu pena do canério, e a mulher
apenas chorou. / O sogro pediu para fazer o
sacrificio, e apelou ao genro.

d. O Nunca deves incitar a violéncia. /

Nao incites a guerra busque a paz.

e. [J Na&o me atrevi a olhar o sacrificio do canério. /
Sempre contenho-me em casos de violéncia
contra canarios.

Pagina 4

5. Assinale a alternativa correta, considerando a ana-
lise sintatica das palavras e/ou expressoes sublinhadas.

a. J Vai, meu bem. Objeto direto

b. Jazia a um canto. Adjunto adverbial

c. O Mas eu também tenho coracdo, ora essa. Predi-
cativo do sujeito

d. O Coube a cozinheira. Sujeito

e. O ... depositou-o na lata de lixo. Adjuntos

adnominais

Conhecimentos de Matematica 5 questdes

6. Uma torneira enche um reservatério a razao de
2 litros a cada 20 minutos.

Se o reservatoério tem capacidade para 750 litros,
quanto tempo esta torneira levara para, a partir do
reservatorio vazio, enché-lo completamente?

Menos de 116 horas

Mais de 116 horas e menos de 121 horas
Mais de 121 horas e menos de 126 horas
Mais de 126 horas e menos de 131 horas
Mais de 131 horas

P oo g oo
O0rmOO

7. Em uma fazenda, a razdo entre javalis e avestruzes
é16:24.

Se a quantidade de avestruzes excede a quantidade
de javalis em 128, entdo o numero de avestruzes nesta
fazenda é:

Menor que 300.

Maior que 300 e menor que 325.
Maior que 325 e menor que 350.
Maior que 350 e menor que 375.

P oo g
KOOOO

Maior que 375.
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8. Um grupo de pessoas é dividido em dois grupos,
digamos A e B, ambos com o mesmo numero de pes-
soas, para participar de um jogo. Ap6s 10 minutos, %
das pessoas do grupo A abandonam o jogo e apés
mais 15 minutos % das pessoas remanescentes do
grupo A abandonam o jogo, sobrando 18 pessoas no
grupo A participando do jogo.

Portanto, o total de pessoas (ou seja, nUmero de pes-
soas nos grupos A e B) que iniciaram o jogo é:

Menor que 675.

Maior que 675 e menor que 725.
Maior que 725 e menor que 775.
Maior que 775 e menor que 825.

P oo oW
OrOO0OO

Maior que 825.

9. Em um acude, 72s dos peixes estao doentes.

Se o nimero de peixes que nao estdo doentes é igual
a 5.778, entdo o numero total de peixes que estdo
doentes neste acude é:

Menor que 1900.

Maior que 1900 e menor que 1925.
Maior que 1925 e menor que 1950.
Maior que 1950 e menor que 1975.
Maior que 1975.

P oo oW
O0rmOO0O

10. Duas criangas colecionam figurinhas. A diferenca
entre as quantias de figurinhas que as duas criangas
possuem é de 50. A crianga que tem mais figurinhas
da % de suas figurinhas para a crianca que tem menos
e ambas ficam com o mesmo nuimero de figurinhas.

Portanto, o nimero total de figurinhas que as duas
criangas tém juntas é:

Menor que 89.

Maior que 89 e menor que 99.
Maior que 99 e menor que 109.
Maior que 109 e menor que 119.

D oo g oW
O0xOO0O

Maior que 119.

Conhecimentos Gerais 5 questdes

11. Sabe-se que o Brasil é formado por 26 Estados e
um Distrito Federal, cuja capital é Brasilia.

As capitais dos Estados de Santa Catarina, Minas
Gerais e Acre sao, respectivamente:

S&o José, Uberlandia e Palmas.

Concordia, Juiz de Fora e Betim.
Floriandpolis, Belo Horizonte e Rio Branco.
Joinville, Belo Horizonte e Salvador.

P oo g oo
O0rmO0O

Joinville, Contagem e Manaus.

12. Recentemente a imprensa brasileira noticiou tem-
peratura recorde na Antdrtica, considerada a mais alta
de sua histdria desde o inicio dos registros, segundo
reportagem do site eletronico da revista Veja, de feve-
reiro de 2020.

Analise as afirmativas abaixo a respeito da Antartica.

1. Segundo pesquisadores brasileiros, o
aumento da temperatura pode estar relacio-
nado ao El Nifo.

2. A Antartica possui significativa parte da dgua
doce do mundo, sob forma de gelo.

3. As mudancas nas correntes oceanicas tam-
bém sdo fatores ligados ao aumento da tem-
peratura na regido.

4. Eimportante cuidar das geleiras da Antartica
para evitar a elevacdo dos niveis dos oceanos.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

Séo corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
Sao corretas apenas as afirmativas 2 e 4.
Sdo corretas apenas as afirmativas 1,2 e 3.
Sdo corretas apenas as afirmativas 2,3 e 4.

P oo g oo
KOOOO

Sao corretas as afirmativas 1, 2, 3 e 4.
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13. A economia de Santa Catarina pode ser conside-
rada diversificada por possuir caracteristicas proprias
relacionadas a cada regiao do Estado.

Analise as afirmativas abaixo a respeito da economia
catarinense.

1. A grande Florianépolis concentra a totalidade
da industria de celulose.

2. A producao de madeira e papel é amplamente
verificada no Planalto Serrano.

3. Os segmentos carbonifero e ceramico encon-
tram-se no sul do Estado.

4. A producao naval localiza-se no Vale do Itajai.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

Séo corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
Séo corretas apenas as afirmativas 2 e 4.
Sao corretas apenas as afirmativas 1,2 e 3.
Sdo corretas apenas as afirmativas 2,3 e 4.

P oo g
Ox0O00O

S&o corretas as afirmativas 1, 2, 3 e 4.

14. Arespeito do municipio de Concérdia, é correto
afirmar:

a. Situa-se na regido Oeste do Estado.
b. O Limita-se com cidades como Torres, Lages e Ita.
C.

d. O A agricultura ndo esté presente em sua
economia.

A populagdo nao atinge o total de
10.000 habitantes.

15. Sao Microrregides da Mesorregido Oeste de Santa
Catarina:

a. [ Joiville, Blumenau, Pomerode, Indaial e Timbo.

b. O Floriandpolis, Sdo José, Palhoca, Imbituba e
Tubarao.

c¢. O Sao Miguel do Oeste, Lages, Indaial, Timbo e
Joacaba.

d. O Concérdia, Bom Jardim da Serra, Mafra, Sao
Bento do Sul e Xanxeré.

e. Sao Miguel do Oeste, Chapecd, Xanxeré, Con-
cordia e Joagaba.

Pagina 6

Localiza-se na fronteira com o Estado do Parana.

Conhecimentos de Informatica 5 questdes

16. Ao inserir icones ou caixas de texto utilizando o
MS Excel 2016 em portugués, é possivel duplica-los
para um novo local na planilha arrastando o cursor
com o botao do mouse pressionado em conjunto com
uma tecla do teclado.

Assinale a alternativa que indica corretamente esta
tecla.

Alt
Ctrl
Alt Gr
Shift
TAB

P oo g oo
O00x®O

17. Qual ferramenta de grafico dinamico do MS Excel
do Office 365 em portugués permite ao usuario filtrar
datas de forma interativa?

Linha do Tempo
Estilos de Grafico
Conexdes de Relatério
Elementos do grafico

P oo g
O000®

Barras e colunas

18. O explorador de arquivos do Windows 10 em
portugués permite que o usudrio defina parametros
de seguranca avancada de arquivos e pastas.

Assinale a alternativa que indica corretamente a
guia do explorador de arquivos que contém esta
funcionalidade.

Inicio

Exibir
Seguranca
Compartilhar

P oo g
Ox0O00O

Configuracées Avancadas
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19. Ao acionar a caixa de didlogo de propriedade do
explorador de arquivos do Windows 10 Pro em por-
tugués, é possivel observar um conjunto de abas que
contém, por sua vez, conjuntos de parametros e infor-
macdes sobre a pasta.

Constituem abas que compdem esta caixa de didlogo:

1. Compartilhamento
2. Seguranga

3. Modo de exibicao
4. Geral

Assinale a alternativa que indica todos os itens corretos.

Sao corretos apenas os itens 1,2 e 3.
Sao corretos apenas ositens 1,2 e 4.
Sao corretos apenas os itens 1, 3 e 4.
Sao corretos apenas os itens 2,3 e 4.

P oo oo
O00~8O

Sao corretos os itens 1,2, 3 e 4.

20. Qual guia do MS Excel do Office 365 em portu-
gués em sua configuragao padrao permite ao usudrio
exibir e ocultar as linhas de grade que separam as
células em uma planilha?

Inserir
Dados
Revisao
Pagina Inicial

P oo g
KOOOO

Layout da Pagina

Conhecimentos Especificos 15 questoes

21. Assinale a alternativa que corresponde a perio-
dicidade na qual deve ocorrer a Semana Interna de
Prevencao de Acidentes do Trabalho (SIPAT).

Mensalmente

Bimestralmente
Trimestralmente
Semestralmente

P oo g oo
KOOOO

Anualmente

22, Assinale a alternativa que corresponde a comis-
sdo que tem como objetivo a prevencao de acidentes
e doencas decorrentes do trabalho, de modo a tor-
nar compativel permanentemente o trabalho com

a preservacao da vida e a promocgéo da saude do
trabalhador.

Comissao de Seguranca do Trabalho

(S

O 0O O8O0

Comissao Interna de Prevencao de Acidentes

Comissao de Prevencao e Protecdo Contra
Incéndios

Comissao de Prevencao de Acidentes de
Trabalho

Comissdo de Seguranca Publica e Prevencédo de
Acidentes

23. O Projeto Preventivo Contra Incéndio e Panico
(PPCI) é composto por plantas, detalhes, desenhos,
entre outras especificacbes e medidas de seguranca
contra incéndio e panico para o imével. As plantas
devem ser apresentadas em escalas adequadas para a
interpretacao dos desenhos e detalhes.

Assinale a alternativa correta sobre as escalas reco-
mendadas para o PPCI.

a. O Para planta de situacado ou de implantacéo a
escala recomendavel é de 1:25.

Para planta de planta de localizagcdo ou de loca-
¢ao a escala recomendavel é de 1:25.

Para detalhes a escala recomendavel é de 1:100.

a n
KO 0O

Para planta de situagcdo ou de implantagao a
escala recomendavel é de 1:500.

I
O

Para detalhes a escala recomendavel é de 1:500.

24, Assinale a alternativa que apresenta a representa-
¢ao grafica, em planta baixa, que reproduz o layout do
ambiente de trabalho, que tem por objetivo informar
funciondrios de possiveis riscos, apresentando a loca-
lizacdo e os fatores de riscos presentes através de uma
legenda.

Mapa de acidentes
Mapa de incéndio
Mapa de risco
Planta de avisos

P oo g
O0xmOO

Planta de seguranca do trabalho

Pagina 7



Prefeitura de Concérdia  Concurso Publico ¢ Edital 002/2020

AM6 Técnico em Seguranga do Trabalno e

25. O Projeto Preventivo Contra Incéndio e Panico
(PPCI) deve ser analisado, verificando as exigéncias
dos sistemas e medidas de seguranca, conforme pre-
visto nas Normas para a Seguranca Contra Incéndios e
Panico para o imével.

Considerando um imoével de baixa complexidade, assi-
nale a alternativa correta sobre a condicao de érea,
para que o PPCl deva ser apresentado para analise.

Para imével com &rea inferior a 100 m>.
Para imével com &rea inferior a 150 m>.
Para imével com &rea inferior a 200 m>.
Para imével com area superior a 100 m>.

P oo oW
KOOOO

Para imével com érea superior a 200 m’.

26. A NR 9 estabelece a obrigatoriedade da elabora-
cao e implementacao do Programa de Prevencao de
Riscos Ambientais (PPRA). Considerando as medidas
de controle, em um caso no qual comprovado pelo
empregador a inviabilidade técnica da adogao de
medidas de protecdo coletiva, outras medidas devem
ser adotadas.

Assinale a alternativa que indica corretamente a
medida que deve ser adotada apds as medidas de
carater administrativo ou de organizacao do trabalho,
conforme o tema.

a. 0 determinacao das possiveis fontes geradoras.

O identificacdo dos meios de propagacao dos
agentes no ambiente de trabalho.

o
K]

utilizacdo de equipamento de protecao indivi-
dual (EPI).

identificacao das funcdes dos trabalhadores
expostos.

o
O

0
(]

determinacao do numero de trabalhadores
expostos.
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27. Assinalizacbes de seguranca nos locais de traba-
Iho servem para advertir os empregados de determi-
nado setor sobre os riscos nesses locais e ddao outras
indicacdes. A NR 26 apresenta as normativas sobre
sinalizacdo de seguranca.

Assinale a alternativa correta em relacao ao assunto.

a. [0 A utilizagao de cores dispensa o emprego de
outras formas de prevencao de acidentes.

b. O Deve-se usar o maior nimero de cores pos-
siveis, a fim de chamar mais a atencao do
trabalhador.

c¢. O Arotulagem preventiva deve conter a identifi-
cacao e composicao do produto quimico, sendo
proibido a colocacao de pictogramas de perigo.

d. A classificacdo de substancias perigosas deve
ser baseada em uma lista de classificacao har-
monizada, sendo que na auséncia de lista nacio-
nal pode ser utilizada uma lista internacional.

e. 0 Osempregadores devem receber treinamento
sobre os perigos, riscos, medidas preventivas
para o uso seguro e procedimentos para atua-
¢ao em situagdes de emergéncia com o pro-
duto quimico.

28. O conceito de acidente de trabalho esta apresen-
tado na Lei n©8.213/91, que também descreve que as
doencas profissional e de trabalho sao consideradas
acidentes de trabalho.

Sao condig¢des consideradas como doenca de trabalho:

1. Um administrador com surdez devido ao
trabalho realizado em local com alto nivel de
ruido.

2. Um soldador com doenca degenerativa.

3. Um auxiliar de limpeza com doenca endémica
adquirida por segurado habitante de regido
em que ela se desenvolva, sem comprovacao
de exposicdo pela natureza do trabalho.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

E correta apenas a afirmativa 1.
E correta apenas a afirmativa 3.
Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 3.

P oo oo
O000®

Sdo corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
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29. A NBR 14280 fixa critérios para o registro, comuni-
cacdo, estatistica, investigacao e andlise de acidentes
do trabalho, suas causas e consequéncias, aplicando-
-se a quaisquer atividades laborativas.

Associe os itens da coluna 1 com as definicdes apre-
sentadas na coluna 2.

Coluna 1 lItens

. acidente pessoal

. fonte da lesdo

. acidente inicial

. agente do acidente

A WN =

Coluna 2 Defini¢oes
() Acidente cuja caracterizacdo depende de
existir acidentado.

() Coisa, substancia, energia ou movimento do
corpo que diretamente provocou a lesédo.

() Acidente impessoal desencadeador de um ou
mais acidentes.

() Coisa, substancia ou ambiente que, sendo
inerente a condicdo ambiente de inseguranca,
tenha provocado o acidente.

Assinale a alternativa que indica a sequéncia correta,
de cima para baixo.

142.3.4
1.2+4.3
1.4.3.2
3.2.1.4
3.4.1.2

P oo g
O000®™

30. Apds uma ocorréncia em uma obra, um aciden-
tado ndo morreu. Entretanto, o mesmo perdeu um pé
e ambos os olhos.

Assinale a alternativa que corresponde ao enquadra-
mento da consequéncia do acidente.

incapacidade permanente total
incapacidade permanente parcial
incapacidade tempordria absoluta
incapacidade tempordaria parcial

P oo g
O000®

incapacidade tempordria total

31. ANR 17 visa a estabelecer parametros que permi-
tam a adaptacao das condicdes de trabalho as caracte-
risticas psicofisioldgicas dos trabalhadores.

Considerando a organizacédo do trabalho, nas ativida-
des de processamento eletronico de dados, salvo o
disposto em convencdes e acordos coletivos de traba-
Iho, o nimero maximo de toques reais exigidos pelo
empregador ndo deve ser superior a:

20.000 por hora trabalhada.
12.000 por hora trabalhada.
10.000 por hora trabalhada.
8.000 por hora trabalhada.
4.000 por hora trabalhada.

P oo g oW
OrOO0OO

32. O exercicio de trabalho em condi¢des de periculo-
sidade sdo descritos na NR 16. Os produtos perigosos
devem ser acondicionados em recipientes fechados,
de maneira que nao venham apresentar vazamentos
nas condi¢des normais de transporte.

Avalise as afirmativas abaixo considerando as ativida-
des e operagdes perigosas com inflamaveis.

1. As embalagens externas sdo as que, para
serem manuseadas, armazenadas ou trans-
portadas, necessitam de uma embalagem do
tipo salvage packaging.

2. Os liquidos inflamaveis classificam-se para
fins de embalagens segundo 3 grupos, onde
o Grupo de Embalagens | é considerado de
baixo risco.

3. As embalagens compostas consistem em uma
embalagem externa e um recipiente interno,
construidos de tal forma que o recipiente
interno e a embalagem externa formam uma
unidade que permanece integrada, que se
enche, manuseia, armazena, transporta e
esvazia como tal.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

E correta apenas a afirmativa 2.
E correta apenas a afirmativa 3.
Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
Sao corretas apenas as afirmativas 2 e 3.

P oo oo
O00~8O

S&o corretas as afirmativas 1,2 e 3.
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33. Considere uma empresa onde trabalham 166
empregados, sendo que 116 com regime 8 horas/dia
e 50 com regime de 6 horas/dia. Em um més, com 22
dias de trabalho, a empresa registrou 1 acidente de
trabalho.

Considerando que todos os funcionarios completaram
suas cargas hordrias, calcule a taxa de frequéncia da
empresa e assinale a alternativa que apresenta o inter-
valo que contém o valor calculado.

Entre 30 a 34.
Entre 35 a 39.
Entre 40 a 44.
Entre 45 a 49.
Entre 50 a 54.

P oo oW
O00x®O

34. Com o intuito de comprovar as condicdes para
habilitacao de beneficios e servicos previdenciarios, as
empresas devem elaborar um documento que com-
pila uma série de informacgdes sobre o trabalhador e
seu meio ambiente laboral.

Assinale a alternativa que apresenta o documento
historico laboral do trabalhador, segundo modelo
instituido pelo Instituto Nacional do Seguro Social,
que deve conter informacdes basicas, como: dados
administrativos da empresa e do trabalhador, registros
ambientais, resultados de monitoracéo biolégica, e
responsaveis pelas informacdes.

Mapa de Risco

Cadastro de Risco de Acidente

Perfil Profissiografico Previdenciario
Controle Médico de Saude Ocupacional

P oo oW
O0rmOO0O

Projeto de Gerenciamento de Riscos
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35. As condicdes de trabalho incluem aspectos rela-
cionados ao levantamento, transporte e descarga de
materiais, ao mobilidrio, aos equipamentos e as con-
dicdes ambientais do posto de trabalho e a prépria
organizacao do trabalho.

Analise as afirmativas abaixo considerando o levanta-
mento, transporte e descarga individual de materiais.

1. Quando mulheres e trabalhadores jovens
forem designados para o transporte manual
de cargas, o peso maximo destas cargas
devera ser nitidamente inferior aquele admi-
tido para os homens, para ndo comprometer a
sua saude ou a sua seguranca.

2. Todo trabalhador designado para o transporte
manual regular de cargas, que nao as leves,
deve receber treinamento ou instrugdes satis-
fatdrias quanto aos métodos de trabalho que
devera utilizar, com vistas a salvaguardar sua
saude e prevenir acidentes.

3. O trabalho de levantamento de material feito
com equipamento mecanico de a¢do manual
deverd ser executado de forma que o esfor¢o
fisico realizado pelo trabalhador seja compa-
tivel com sua capacidade de forca e ndo com-
prometa a sua saude ou a sua seguranca.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

E correta apenas a afirmativa 3.

Séo corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
Sédo corretas apenas as afirmativas 2 e 3.

P oon g oo
KOOOO

S&o corretas as afirmativas 1,2 e 3.
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